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“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE: SALVE VIDAS” 

 

ATA N.º 1787/16 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, reuniu-se o Legislativo 
Municipal, em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Carlos Einar de Mello (PSB), 
Presidente da Mesa Diretora 2016, e secretariada pela Vereadora Rosemari Almeida 
(PSB), 1.ª Secretária. Presentes os demais Vereadores: Ari Arnaldo Müller (PDT); 
Dorivaldo da Silva (PRB), Vice-Presidente; Edgar da Silva Becker (PMDB); Gustavo 
Zanatta (PP); Márcio Miguel Müller (SD); Marcos Gehlen (PT); Renato Antonio Kranz 
(PTB); Roberto Braatz (PMDB). Às dezessete horas e quatro minutos, a Presidência 

abriu os trabalhos e solicitou à 1.ª Secretária que procedesse à leitura do salmo bíblico e 
do Resumo da Ordem do Dia da Ata da Sessão Ordinária anterior – 1785/16, que foi 
devidamente aprovada. Após, foi lido o Expediente e dado seu destino. Em 
prosseguimento, teve início a Hora dos Oradores, manifestando-se os oradores, nesta 
ordem: Gustavo Zanatta, Roberto Braatz e Renato Kranz. Encerrada a Hora dos 
Oradores o Presidente determinou que se prosseguisse a Sessão com a Ordem do Dia, 
pedindo à 1.ª Secretária que iniciasse pela leitura da matéria a ser votada. 1. Pedido de 
Informação n° 215/16, do Vereador Renato Kranz: Em relação à ausência da empresa 
contratada para a realização dos serviços de arbitragem dos jogos estudantis, Casa 
Nova e Nunes: A empresa foi punida pelo não comparecimento? Se sim, qual a 
punição? De que forma foi feita a contratação dos árbitros montenegrinos? Esses 
árbitros já receberam pelos serviços prestados? A empresa contratada para prestar 
serviços de arbitragem apresentou a qualificação dos mesmos, conforme edital? 
Aprovado por nove votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se às Explicações 
Pessoais. Manifestaram-se nesse espaço os Vereadores Gustavo Zanatta, Ari Müller e 
Renato Kranz. Encerradas as Explicações Pessoais, e nada mais havendo a tratar, o 
Presidente convidou os Vereadores para a reunião da Comissão de Finanças e 
Orçamento, na terça-feira, às nove horas e para a Sessão Solene da Semana 
Farroupilha, na quinta-feira, às dezenove horas, no Parque Centenário - Centro de 
Eventos Romeu Kirch, encerrando a presente sessão às dezoito horas e dezessete 
minutos, lavrando para constar esta ata. Sala de Sessões, 08 de setembro de 
2016........................................................................................................................... 
 
 
 
               
               Ver. ª Rosemari Almeida                            Ver. Carlos Einar de Mello 

                 1.ª Secretária                                                  Presidente 
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